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Ученицы 10 «б» класса

МАОУ СОШ № 163

Дружининой Дарьи
Классный руководитель: Бисинбаева Светлана Михайловна.
В некотором царстве, в некотором государстве жили-были междометия. Каждый день они ходили, друг к другу в гости, у жителей этого царства все было замечательно, никаких ссор, и раздора, жили дружно и счастливо. 

У каждого из них было свое любимое занятие. Ах работал в парикмахерской на Цветочной улице. Всем посетителям нравилась гладь в парикмахерской Аха, ведь чего там только не было, а всегда царит чистота и порядок. По стенам были развешаны зеркала, что бы посетители смогли насладиться красотой своей будущей прически. На столиках и тумбочках лежали парикмахерские инструменты: ножницы, щипцы, расчески. У окна стоял шкафчик, на полках которого расположились флаконы с разными ароматами. У парикмахерской Аха  можно было услышать следующее «Ой как замечательно вы выглядите!», «Как здорово вас подстригли! Какая замечательная прическа». Пекарня Оя находилась на Хлебной улице. Он был искусным мастером, ведь его отец Ой-Ой передал ему все секреты кулинарного искусства. И даже сейчас Ой стоял возле большого чана с ароматным тестом, а тесто было настолько воздушным, живым, оно «дышало», издавая звук «пых-пых-пых». Завтракая вкусной выпечкой Оя можно было услышать из открытых окон домов «Мммм, как вкусно! боже, как это вкусно!» «Ух, ни чего вкуснее не пробовал!». А неподалеку, на улице мыльной работал банщик по имени Ух. Он любил работать, как и все жители этого царства. После рабочего дня многие посещали баню Уха, ведь чего может быть лучше, чем попариться, отдохнуть. Вместе с паром из бани вылетали одобрительные фразы «ой, как хорошо!» «бррр» 

Радовались жизни все, кроме междометия Ох. Его домик находился в конце улицы Тихой. Ох боялся всего, солнечного света, воды, все его огорчало, он не умел радоваться. В его доме всегда было мрачно, тускло, грязно, блекло, и только печь, которую он топил раз в день, согревала его. Однажды все заметили, что из трубы дома Оха не идет дым, и все междометия собрались, и дружно пошли узнать, в чем дело. Дверь была открыта, первым зашел Ах, и увидел, что Ох лежит на диване под теплым одеялом. Ах спросил у Оха, что с ним произошло, Ох тяжело вздохнул и сказал, «Ооооох…»
И междометия решили помочь своему товарищу, Ух его отмыл, Ах подстриг, Ой напоил горячим чаем с ватрушками. Улыбнувшись, Ох сказал «Ох! Как здорово, что у меня есть такие друзья как вы! Я обещаю больше никогда не грустить, и быть веселым междометием!»
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